

**Contract de prețări servicii**  
**Nr.1602/19.06.2025**

*1. Părțile contractante*

In temeiul Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice, s-a încheiat prezentul contract de furnizare produse,

Între

**A. Liceul Teoretic Benjamin Franklin**, cu sediul social în str. Gheorghe Tătărescu nr. 1, sector 3, București CUI 4316325, cont trezorerie **RO40TREZ24A650402200109X** deschis la Trezoreria sector 3, reprezentată prin [REDACTAT] având funcția de Director și [REDACTAT], având funcția de Contabil șef, în calitate de **Beneficiar**, pe de o parte

și

**S.C. PROSOFT++S.R.L.**, cu sediul în București, sector 6, str. Bdul Regiei nr. 6D (adresa de corespondență: str. Nichita Stănescu nr. 12, Otopeni, jud. Ilfov), tel/fax: 031-4343832, cont RO12TREZ7005069XXX005478, deschis la Trezoreria Municipiului București, cod fiscal RO5831590, înregistrat la Registrul Comerțului la nr. J40/9751/1994, reprezentată prin Director Comercial – dna. [REDACTAT] în calitate de **Furnizor**,

**2. Definiții**

2.1 - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) **Contract** - prezentul contract și toate anexele sale;
- b) **achizitor și furnizor**- părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c) **prețul contractului** - prețul plătit furnizorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d) **servicii** - activități a căror prestare face obiect al contractului;
- e) **produse** - echipamentele, mașinile, utilajele, piesele de schimb și orice alte bunuri cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract și pe care furnizorul are obligația de a le furniza aferent serviciilor prestate conform contractului;
- f) **forța majoră** - reprezintă o împrejurare de origine externă, cu caracter extraordinar, absolut imprevizibilă și inevitabilă, care se află în afara controlului oricărei părți, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă, ci enunțiativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;
- g) **zi** - zi calendaristică; **an** - 365 de zile.

**3. Interpretare**

3.1 - În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 - Termenul “zi”sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

**4. Obiectul și prețul contractului**

**4.1.** - Furnizorul se obligă să livreze Servicii de asistență tehnică și mentenanță legislativă sistem informatic integrat de contabilitate bugetară ProSys în perioada și în conformitate cu cerințele caietului de sarcini și obligațiile asumate prin oferta adjudecată prin prezentul contract.

**4.2.** - Achizitorul se obligă să plătească furnizorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului de „Servicii de asistență tehnică și mentenanță legislativă sistem informatic integrat de contabilitate bugetară-- tip unități de învățământ.”

**4.3.** - Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul produsului livrat, plătit furnizorului de către achizitor, este de **12.600 lei exclusiv T.V.A.**, la care se adaugă T.V.A. în valoare de **2394 lei**, rezultând 14994 lei inclusiv T.V.A., pentru un tarif lunar de 2100 lei exclusiv T.V.A.

### **5. Durata contractului**

5.1 – Contractul intră în vigoare începând cu data de **01.07.2025** și este valabil până la **31.12.2025**.

5.2 Achizitorul poate prelungi contractul prin act adițional cu maxim 4 luni în anul 2026 până la adoptarea bugetului și finalizarea unei noi proceduri de atribuire, conform prevederilor art. 165 alin. (1) din HG 395/2016, în condițiile existenței resurselor financiare.

### **6. Documentele contractului**

6.1 - Documentele contractului sunt:

- a) caietul de sarcini;
- b) detaliu cumpărare directă atribuită;

### **7. Obligațiile principale ale furnizorului**

7.1-Furnizorul se obligă să care face obiectul prezentului contract în perioada/periodele convenite și în conformitate cu cerințele caietului de sarcini și cu obligațiile asumate prin oferta adjudecată și prezentul contract.

7.2. Furnizorul se obligă să asigure:

- Găzduire baze de date, administrare și securizare
- Găzduirea serverului programului și a bazelor de date în Centrul de date al Prestatorului și acces la distanță pe canal securizat de mare viteză (3 fibre optice, firewall Fortinet HA - cluster, surse de curent neinteruptibile, generator de curent automatizat, surse alternative de energie)
- Administrarea bazelor de date: up-date-uri, reindexări, verificări integritate, back-upuri, restaurări, securizare și protecție
- Administrare drepturi utilizatori
- Actualizarea politicilor de securitate și a listelor de control al accesului în funcție de conectivitățile solicitate între module/utilizatorii aplicației informatice ProSys

### **Mentenanță legislativă și corectivă**

- Mentenanță legislativă: modificarea formularelor și rapoartelor existente în aplicație conform modificărilor legislative, înainte de intrarea efectelor acestora în vigoare;
- Realizarea și implementarea, unor adaptări/modificări compatibile cu aplicația ( pach-uri, update-uri), necesare ca urmare a modificării legislației aplicabile sau rezultate din utilizarea curentă pentru optimizarea operării și exploatării aplicației
- Upgrade ori de câte ori este cazul la versiuni noi, îmbunătățite ca funcționalități, fiabilitate, ergonomie și eficiență
- Verificarea instalării update-urilor de corecție și optimizare a sistemului de gestiune a bazelor de date
- Testarea periodică a performanțelor aplicației și luarea măsurilor pentru optimizarea acestora

### **Support tehnic operativ**

- Preluarea de cereri de suport tehnic prin platforma helpdesk (<https://suport.ps.ro>), telefon, whatsapp, e-mail ([prosyst@ps.ro](mailto:prosyst@ps.ro)), în regim de 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână, 365 zile pe an;
- Diagnosticarea evenimentelor apărute în funcționarea aplicației software și luarea măsurilor necesare eliminării consecințelor acestora

- Remedierea disfuncționalităților, cu respectarea termenelor de remediere stabilite conform gradelor de severitate asociate disfuncționalităților indentificate
- Modificarea, în cazul în care este necesar, a structurilor de date sau algoritmilor de calcul, în vederea eliminării erorilor constatate și semnalate pe parcursul exploatării normale a aplicațiilor

### ***Instruire și consultanță***

- Instruire online sau în sala de curs de la sediul Furnizorului pentru facilitățile noi apărute în program, pentru schimbările de operare în program datorate modificărilor legislative sau de optimizare a exploatării
- Instruirea utilizatori noi, on-line sau în sala de curs de la sediul Furnizorului
- Organizarea de sedințe on-line periodice, planificate de comun acord în vederea clarificării cerințelor beneficiarului, precum și pentru stabilirea priorităților referitoare la modificările/actualizările pentru aplicațiile sistemului informatic

Asistența tehnică și mentenanța se asigură de la distanță, prin Internet, pe canal VPN (minim 128 kbps).

7.3- Furnizorul se obligă să furnizeze serviciile la standardele și/sau performanțele prezentate în propunerea tehnică, anexă la contract.

7.4. - Furnizorul va considera toate documentele și informațiile care îi sunt puse la dispoziție referitoare la prezentul contract drept private și confidențiale după caz, nu va publica sau divulga niciun element al prezentului contract fără acordul scris, prealabil, al Achizitorului. Dacă există divergențe cu privire la necesitatea publicării sau divulgării în scopul executării prezentului contract, decizia finală va aparține Achizitorului

7.5. - Furnizorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil pentru atingerea obiectivelor contractului

7.6 - Furnizorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu serviciile prestate.

### ***8. Obligațiile principale ale achizitorului***

8.1- Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile în termenul convenit.

8.2 - Achizitorul se obligă să plătească prețul serviciilor către prestator în termen de 30 zile de la data înregistrării facturilor la sediul acestuia, cu condiția semnării procesului verbal de recepție a prestațiilor.

8.3 - Dacă achizitorul nu onorează facturile în termen de 60 zile de la expirarea perioadei convenite, prestatorul are dreptul de a sista prestarea serviciilor. Imediat ce achizitorul onorează factura, prestatorul va relua prestarea serviciilor în cel mai scurt timp.

### ***9. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor***

9.1 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu reusește să își execute obligațiile asumate prin prezentul contract, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din valoarea contractului dobanda legală penalizatoare prevăzută la art. 3, alin. (2<sup>1</sup>) din Ordonanța Guvernului nr. 13/2011, privind dobanda legală remunerativă și penalizatoare pentru obligații, precum și pentru reglementarea unor măsuri financiar- fiscale în domeniul bancar, aprobată prin Legea nr. 43/2012, cu completările ulterioare. Dobanda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea obligațiilor.

9.2- În cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu își onorează facturile în termenul stabilit, prestatorul are dreptul de a solicita plata dobanzii legale penalizatoare aplicată la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu art. 4 din legea nr. 72/2013, privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani, rezultând din contractele încheiate între profesioniști și între aceștia autorități contractante. Dobanda legală penalizatoare se aplică pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

9.3 - Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța la contract, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă intra în insolvență, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru prestator. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului..

9.4 - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a notifica celeilalte părți rezilierea contractului în termen de 60 de zile.

#### **10. Alte responsabilități ale furnizorului**

10.1- (1) Prestatorul are obligația de a executa serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului asumat și în conformitate cu oferta sa.

(2) Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.

10.2 - Prestatorul este pe deplin responsabil pentru executia serviciilor în conformitate cu clauzele contractuale. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

10.3 Prestatorul are obligația să anunțe, în cel mai scurt timp, autoritatea contractantă în caz de insolvență sau faliment.

#### **11. Alte responsabilități ale achizitorului**

11.1 - Achizitorul se obligă să pună la dispoziția furnizorului orice facilități și/sau informații pe care acesta le-a cerut în propunerea tehnică și pe care le consideră necesare pentru îndeplinirea contractului.

#### **12. Recepție și verificări**

12.1- Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu cerințele contractuale.

12.2- Verificările vor fi efectuate de achizitor prin reprezentanții săi imputerniciți la momentul întocmirii Procesului-Verbal de recepție servicii. Achizitorul are obligația de a notifica în scris prestatorului identitatea persoanelor imputernicite pentru acest scop.

13. Începere, finalizare, întârzieri, sistare

13.1 (1) Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor în cel mai scurt timp posibil de la data semnării contractului.

(2) În cazul în care achizitorul suferă întârzieri și / sau suportă costuri suplimentare, datorate în exclusivitate din vina achizitorului, părțile vor stabili de comun acord:

a) prelungirea perioadei de prestare a serviciului; și

b) totalul cheltuielilor aferente, dacă este cazul, care se vor adăuga la prețul contractului.

13.2 (1) Serviciile prestate în baza contractului sau, dacă este cazul, oricare fază a acestora prevăzută a fi terminată într-o perioadă stabilită în graficul de prestare, trebuie finalizată în termenul convenit de părți, termen, care se calculează de la data începerii prestării serviciilor.

13.2 - Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului furnizorul nu respectă graficul de prestare a serviciilor, atunci acesta are obligația de a notifica achizitorul în timp util; modificarea datei/perioadelor de furnizare asumate în graficul de livrare se va face cu acordul părților, prin act adițional.

14.3 - În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de prestare, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități furnizorului.

13.4 - În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de execuție, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități furnizorului.

#### **14. Ajustarea prețului contractului**

14.1- Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor prestatorului sunt tarifele declarate în anexa I contract.

14.2- Prețul contractului este ferm în lei și nu se actualizează pe toată durata desfășurării contractului,

#### **15. Forța majoră**

15.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

15.2 - Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

**15.3** - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

**15.4** - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

**15.5** - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare.

**15.6**- Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 15 zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

## **16. Soluționarea litigiilor**

**16.1** - Achizitorul și furnizorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

**16.2** - Dacă, după 15 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și furnizorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești competente din raza teritorială în care se află sediul achizitorului, conform Legii 554/2004 a contenciosului administrativ.

## **17. Limba care guvernează contractul**

**17.1**- Limba care guvernează contractul este limba română.

## **18. Comunicări**

**18.1** - (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

**18.2** - Comunicările între părți se pot face și prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

## **19. Cesiunea**

**19.1** - Furnizorul se obligă să nu transfere total sau parțial obligațiile asumate prin contract, fără să obțină, în prealabil, acordul scris al achizitorului.

**19.2** - Cesiunea nu va exonera prestatorul de nici o responsabilitate, privind obligațiile asumate prin contract.

## **20. Legea aplicabilă contractului**

**20.1** - Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie azi 19.06.2025 prezentul contract în 3 exemplare, câte unul pentru fiecare parte implicată în contract și unul pentru Sectorul 3 al Municipiului București.

**ACHIZITOR,**

**Liceul Teoretic Benjamin Franklin**

Director,

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

Contabil șef,

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

**Sectorul 3 al Municipiului București**

[Redacted]

[Redacted]

**FURNIZOR,**

**S.C. PROSOFT++S.R.L.**

Director Comercial,

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]